@®opma ONEHOYHOTO JIHCTA

Ilata nposenenns nposepku: RO, 71, 2044 =
VHHIMATHBHAS TPYIITA, TPOBOUBIIAS TPOBEPKY:

. Bonmpoc | Ma/mer
1 | Viveercs i B oprauu3auny_Memo?
{ A) nma, Qs BCeX BO3PAcTHBIX [PYNN H PEKHMOB (H)yHKLIHOHHPOBAHHS _’(/
opraiu3aluH
B) na, Ho 6e3 yyeTa BO3PacTHBIX rpymn
_ B) wer
2 BoiBeleno 1 MAKIHYHOE MEHIO JUIS 03HAKOMJICHHs! poaunTenei u netel ?
o e o o — , ¥ W
b) et |
3 BLIBelIeHO 1T eXeTHERHOE MEHIO B YI06HOM [UIS 03HAKOM/ICHHS POJHTENEH U JeTel
mecte ?
A) na 4
B) Het i
4. | Bwmenio OTCYTCTBYIOT IOBTOPBI 01017 |
A) 11a, 1o BCeM JIHAM } 1
i B) HeT, MMEIOTCS OBTOPBI B CMEIKHBIE IHH 1
5. B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3alpelieRHble O0/1a H MPOJIYKThI
A) /1a. 110 BCEM JIHAM -+
B) HeT, MMEIOTCS NOBTOPBI B CMCIKHBIE IHH
6. | COOTBETCTBYET 14 PeriaMEeHTHPOBAHHOE IWK/THYHBIM MEHIO KOJIHYECTBO NPHEMOB ITHLIH
pexuMY yHKUHOHHPOBAHHS OpraHa3alnu’
A) na _ O
b) ner
7. | EcTh 1M B OpranM3aiuy OpuKa3 0 CO3JaHHH U MOPAIKE paGoThl GpakepaxHONH KOMHCCHH?
A) na -+
b) et o
8 OT Beex T NapTHil NPHTOTOBICHHBIX 0101 CHEMaeTcs Opakepa?
A) na i =5
b) set i
9 BhisBIsIMCH T (DAKTH He JOITycKa K peaTu3almy G011 1 IPOJIyKTOB 110 pe3yhbraraM
paloTsl OpaKkepakHOH KOMUCCHUY (32 IIEPHO/I HE MEHEE wMecsua)?
| A) BeT
! B) JAa +
10 | Co3maEbl 1 YC/IOBUA 15 OPraHM3alAH THTAHHA JIETeH C yIeTOM ocobeHHOCTEN
| 3710pOBbS (caxapHsid guabeT, NHIIEBbIC ajuteprun)?
A) na
| B) mer
11 | IlpoBoauTcs Jin yGOpKa NOMEIICHAR MOCIC KakKIOT0 NpHeMa TTHIH?
A) na -+
b) ret
12 | KauecrBenno nu nposeseHa ybopka NOMEILEHHHA JUTS NPHEMA ITHILA HA MOMCHT padoTh
KOMHCCHH? .
A) 1a it

T




[ b) net |

06Hapyxmaa1mc1> JTH B TOMEIIEHUAX 14 IprueMa A HACEKOMBIE, IPhI3YyHBI H CJ1€1bl

X KU3HEAEATENBHOCTH? e D e R

A) HET F +
b) na

14

Co37anbl T YCTOBUS TS COOMOACHHS AETBMH TIpaBH.1 JTHYHOM THIHCHBI?

A) na ” ’f‘

15

b) Her ‘ =
BoisiBJISUIACH JIH 3aMCHYaHHA K coOJII0ACHMIO [ICTbMH ITPABUT JIAYHOH TMTMEHbI !

A) HeT &

B) ma l l

16

BHISBISIACH U TTPH CPABHEHHH Peau3yeMoro MEHIO C yTBEp)KIEHHBIM MEHIO (GaKThl
UCKITIOYEHHS OT/eIBHBIX 60/ H3 MEHI0 7

A) HET —+

b) na

Mmerny nu HaxThl BIIAYH ACTAM ocThIBIIEH MALH 7

A) HeT - = i J
b) ma




